Акция «Тепло блиндажной свечи»

В настоящее время у каждого человека в тылу есть возможность отправить частичку своего тепла нашим военнослужащим СВО.



Цель:

Изготовление блиндажных свечей для бойцов СВО.

Задачи:

- » познакомить с историей возникновения «Блиндажной сечи»;
- > сплочение коллектива;
- воспитание патриотического отношения к своей стране,
 вооруженным силам России.

Подготовительный этап:

предварительно в школе объявляется сбор чистых жестяных банок из-под горошка, кукурузы, кофе, детского питания; свечных огарков, парафина, свечей.

С ноября 2022 года, Клавдия Ивановна Пичугина - председатель Управляющего совета школы не смогла остаться в стороне от СВО и стала активным участником волонтерской группы «Фролово за наших». Благодаря ее энтузиазму были задействованы учащиеся школы, учителя и родители, и в декабре организовали сбор металлических баночек и начали обучаться изготовлению окопных свечей. Первый брикет парафина весом 10 кг приобрела за собственные средства.

Блиндажная свеча - это специальная свеча длительного горения, не затухает при сильном ветре, служит для освещения и обогрева, подходит для приготовления пищи. Ее можно потушить и зажечь снова.



Растите, тополя и дубы На этой неделе к посадкам деревые на берегу раки в микрорайоне уп-Парковой присоединились достнегласснеконцистиц No. 1. Со своеме исполнения руководителями Еленой Андреввой и Светпаной Коренявой и командой серебоеных изментеров ребута высадыти 22 тоголя и 20 лубиов.

на тему дня

Наше общее дело

наминирования принципальной

Ужи сод Клавдия Пичутина, изготавливает окольке оречи. — Яой думати, чем же могу ломочь дейитам там, на перадовой? Измате, что Татична Матлаціона делжет свечи. Догоосругась с мога знеры, угобы можно было приможеь металогческие бакочии. в поиская воска облючили гченоводов. Все, что собовла, отвешни в попры оне мерчиле делать свечи мене, — рассказывает Клавдия Пичертина. — Перира партию паракрена — 10 кг — кулька дама. Изн о моём занятии, подключитись соседи Вере Янгаличее и Валентина Илясова. Александра Рвачёва прошла по навртирам своий миогратажки, на собранные деньги купили парафин, и работа продолживась Седьмой месяц с каждой пенсия перечисляет дольги на его полутиц моя однокласоница на болжокого Радежда Колчанова. Елена Олейникова организовала обор средств и баночих для изготовления свечий у себя и посёлки Школьном. Помогают гриобре-

тить парафин Опьга Епизарова, Наталья Бежанова, Анастасия Бирижова. Лидия Воподькини, Любовь Пушкова, Раиса Гладыациям. Динаво свичи у себе на купне гла день перетаплив по 25 килограммия воока): Гориг сим 6-7 часси. JANOT HIS TO/MAD COST. на и тепло — ребита a three-parcer rower real sense approximate, vigalities (присылали нам видео)

Медиамо отправнем

гиртино — 420 светной

в жину СВО новую

Рукодальницы, которых в прошлом году объединиз в движении «Шьём для наших» Елена Полова, обеспечи

вают солдат тепльми вещами, а теперь ещё и дождевиками и антидроновыми оденлами.

 Мы мачинали с цинън зологовом, балакляв, онудов, вязания носков, манишек, варежен. Потом ребита попросили дождавани полученные не воем подходили по росту. Стали шить. Причём мации окровны так, что их можно использовать и как плациалатку и натичуть между деревьями, как укрытив от дождя. — рассказы вает Елена Попова. — Нас спросили, можем ли сщить дипидео чевое одимло? Если это поможет ребитем на фронте — научениох Типерь шыбы и их. Первые одиннадцеть отправили по назначемию. Состанции на лити слобе ткачи со специальной фольгированной пропожной и синтепоном с пропиткой от влаги, они приироют ребят от тепловизоров. Одеяте большие — 2x2 метра, раскранавам у маня дома, а потом заготовки развожу девочкам по домам, где очи шьют. Ткани, фурмитуру, прижу покупаем на средства, собранные фроловчанами

К бильшаму общему для всех делу может присоединеться кожды!

Продолжение. Начало на стр. 1.



К концу 2024 учебного года волонтерами школы было изготовлено и отправлено на фронт более 400 свечей, которые так необходимы нашим защитникам.



Копчение происходит не от плавления/горения парафина, а от некачественного фитиля, поэтому волонтеры используют тонкий гофрокартон для фитиля.



Планируемые результаты: изготовление и отправка окопных свечей в зону СВО

Предметные:

- -развитие умений и навыков практической работы при изготовлении блиндажной свечи;
- -развитие критического самостоятельного мышления.

Метапредметные:

- -поиск и осознание причинно-следственной связи фактов между предметными областями ОБЖ, физика, туризма;
- -развитие патриотизма и гражданственности.

Личностные:

- -развитие коммуникативных навыков;
- -развитие умения работать в группе и индивидуально.







Диплом

награждается

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение "Основная школа № 4 им. Ю.А. Гагарина" городского округа-город Фролово Волгоградской области

победитель в номинации "Добровольческое (волонтерское) объединение -Инклюзивное добровольчество (волонтерство)"

регионального конкурса выявления добровольческих инициатив "ДОБРОВОЛЕЦ 34"

Председатель комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области

Л.М.Савина

Волгоград 2021